

## *Additions and Corrections*

---

2002, Volume 45

**Zhen Cheng, Jianqing Chen, Yubin Miao, Nellie K. Owen, Thomas P. Quinn,\* and Silvia S. Jurisson\***: Modification of the Structure of a Metallopeptide: Synthesis and Biological Evaluation of  $^{111}\text{In}$ -Labeled DOTA-Conjugated Rhenium-Cyclized  $\alpha$ -MSH Analogues.

Page 3051. In the first sentence of the last paragraph of the Results section, the amount of NDP should be 10  $\mu\text{g}$ . All of the data and discussion are based on 10  $\mu\text{g}$  of NDP administration. The correct sentence is "The specificity of  $^{111}\text{In}$ -**6** was determined in vivo in B16/F1 murine melanoma-bearing C57 mice 2 h pi in the presence and absence of 10  $\mu\text{g}$  of NDP (Table 5)."

Page 3053. In the title of Table 5, the amount of NDP should be 10  $\mu\text{g}$ . All of the data and discussion are based on the 10  $\mu\text{g}$  of NDP administration. The correct title is "Uptake of  $^{111}\text{In}$ -**6** in Various Tissues (% ID/g) at 2 h pi in the Presence and Absence of 10  $\mu\text{g}$  of NDP".

JM020331H

10.1021/jm020331h

Published on Web 08/21/2002